



«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟ»

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών συμμετέχει για 4^η συνεχή χρονιά στην καλοκαιρινή εκστρατεία για παιδιά που φέτος οργανώνει η **Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος** σε συνεργασία με το δίκτυο δημόσιων και δημοτικών βιβλιοθηκών του **FUTURE LIBRARY**. Για το μήνα Αύγουστο έχουν προγραμματιστεί οι παρακάτω δράσεις οι οποίες απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας 4 – 14 ετών.



Από την 1^η Αυγούστου και καθ' όλη τη διάρκεια του καλοκαιριού.

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι...».

Σε μέτρα από χαρτί τα παιδιά που θα συμμετέχουν στην καλοκαιρινή εκστρατεία και όλοι οι επισκέπτες της βιβλιοθήκης μικροί και μεγάλοι, θα έχουν την ευκαιρία να καταγράψουν τι είναι γι' αυτούς η βιβλιοθήκη...Ελάτε να δημιουργήσουμε παρέα το πανό της φετινής καλοκαιρινής εκστρατείας!



Δευτέρα, 3 Αυγούστου, ώρα 10:00-12:00.

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη... είναι μια μηχανή του χρόνου – Οι αρχαίοι Αιγύπτιοι».

Με την εκπαιδευτικό Αποστολία Πυρινή. Μπαίνουμε στη βιβλιοθήκη – μηχανή του χρόνου και βγαίνουμε στην εποχή των αρχαίων Αιγυπτίων. Πώς ζούσαν οι αρχαίοι Αιγύπτιοι; Ποια η καθημερινότητά τους; Η βιβλιοθήκη θα μας δώσει τις απαντήσεις. Για ηλικίες 7-10 ετών. *Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.*



Τετάρτη, 5 Αυγούστου, ώρα 10:00-12:00.

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη... είναι η μηχανή του χρόνου – Η αρχαία Αθήνα».

Σας ενημερώνουμε ότι η συγκεκριμένη δράση έχει αλλάξει ημερομηνία. Θα υλοποιηθεί την Τρίτη 25 Αυγούστου την ίδια ώρα. Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση.

 **Πέμπτη, 6 Αυγούστου, ώρα 11:00-13:00.**

«Ο γαλλικός κινηματογράφος...στη βιβλιοθήκη μας».

Συνεχίζοντας την ενότητα καλοκαιρινές δράσεις με γαλλικά χρώματα «L' été en couleurs françaises» με τον Σύλλογο Ελληνογαλλικής Φιλίας Σέρρες - Fosses σας καλούμε να παρακολουθήσετε γαλλικό ποιοτικό κινηματογράφο και να **δημιουργήσετε ξανά την ιστορία της ταινίας μέσα από puzzles με εικόνες και να χρωματίσετε εικόνες**. Για ηλικίες 7-13 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Πέμπτη, 6 Αυγούστου, ώρα 11:00-13:00.**

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη... είναι μια μηχανή του χρόνου – Η εποχή του βωβού κινηματογράφου».

Με συντονίστρια τη Δάφνη Ψαρρά. Μπαίνουμε στη βιβλιοθήκη – μηχανή του χρόνου και βγαίνουμε στο κινηματογραφικό πλατό της εποχής του βωβού κινηματογράφου. Χωριζόμαστε σε ομάδες, γράφουμε σενάρια, γυρνάμε τα ταινιάκια, προσθέτουμε όπου χρειάζεται λόγια και μουσική και παρουσιάζουμε τις ταινίες μας σε προβολή στη βιβλιοθήκη. Για ηλικίες 10-14 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της Βιβλιοθήκης. 4^η συνάντηση: η τέχνη του μοντάζ και η τελειοποίηση της ταινίας. (4 συναντήσεις. Όσοι εγγράφονται θα πρέπει να συμμετέχουν σε όλες, αν είναι δυνατόν).

 **Παρασκευή, 7 Αυγούστου, ώρα 10:30-12:00.**

«Ένα παραδοσιακό γεφύρι...στη βιβλιοθήκη μας ».

Ο κ. Ανδρέας Βάκαλος, αρχιτέκτονας, μας εισάγει στον κόσμο και στα μυστικά της αρχιτεκτονικής και μας βοηθάει να κατασκευάσουμε το δικό μας παραδοσιακό γεφύρι. Για ηλικίες 10-14 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Δευτέρα, 10 Αυγούστου, ώρα 11:00-13:00.**

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη... είναι μια κουφάλα δέντρου».

Με την παιδαγωγό Κατερίνα Γραβάνη. Η βιβλιοθήκη γίνεται η κουφάλα δέντρου του παραμυθιού και μας αφηγείται το παραμύθι «Ο τίγρης και η διαφορετικότητα» των José Morán και Jesús Gabán. Μέσα στην κουφάλα ζουν μικρά και μεγαλύτερα ζώακια, βρίσκουν καταφύγιο κατατρεγμένοι ήρωες παραμυθιών. Για παιδιά 6 – 8 ετών Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

 **Τρίτη, 25 Αυγούστου, ώρα 10:00-12:00.**

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη... είναι η μηχανή του χρόνου – Η αρχαία Αθήνα».

Με τον Φιλολόγο Δημήτρη Χαριστό-Παπανικολάου. Μπαίνουμε στη βιβλιοθήκη – μηχανή του χρόνου και βγαίνουμε στην Αθήνα του 5^{ου} αιώνα. Πώς ζούσαν οι πρόγονοί μας; Ποια η καθημερινότητά τους; Ποια γεγονότα σημάδεψαν την ιστορία της εποχής; Η βιβλιοθήκη θα μας δώσει τις απαντήσεις. Για ηλικίες 9-12 ετών. *Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.*

 **Τετάρτη, 26 Αυγούστου, ώρα 11:00-13:00.**

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη... είναι μια κουφάλα δέντρου».

Με την παιδαγωγό Κατερίνα Γραβάνη. Η βιβλιοθήκη γίνεται η κουφάλα δέντρου του παραμυθιού και μας αφηγείται παραμύθια από το βιβλίο της Λότης Πέτροβιτς Ανδρουτσοπούλου «Παραμύθια από την Αφρική». Μέσα στην κουφάλα ζουν ήρωες παραμυθιών από όλο τον κόσμο. Για παιδιά 6-8 ετών *Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.*

 **Πέμπτη, 27 Αυγούστου, ώρα 11:00-13:00.**

«Το γαλλικό κόμικ ...στη βιβλιοθήκη μας».

Συνεχίζοντας την ενότητα καλοκαιρινές δράσεις με γαλλικά χρώματα «*L'été en couleurs françaises*» με τον **Σύλλογο Ελληνογαλλικής Φιλίας Σέρρες - Fosses** σας καλούμε να ανακαλύψετε τους ήρωες των γαλλικών κόμικς. Για ηλικίες 7-13 ετών. *Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.*

 **Παρασκευή, 28 Αυγούστου, ώρα 10:00-12:00.**

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη... είναι το παιχνίδι των βιβλίων»

Με τη βιβλιοθηκονόμο Μαρία Βραχλιώτου. Ελάτε να ανακαλύψουμε τους θησαυρούς που κρύβονται μέσα στα ράφια. Μια κάρτα ορίζει για κάθε παιδί την αποστολή του να ανακαλύψει ένα βιβλίο στη βιβλιοθήκη. Κάθε μέρα ένα παιδί αναλαμβάνει να παρουσιάσει με λίγα λόγια την υπόθεση του βιβλίου του και να το προτείνει ή όχι στα υπόλοιπα παιδιά. Για ηλικίες 9-12 ετών. *Με προεγγραφή. Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης.*

 **Δευτέρα, 31 Αυγούστου, ώρα 11:00-13:00.**

«Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη... είναι μαγικό χαλί».

Με μαγικό χαλί την Αγγλική Γλώσσα πετούμε πάνω από την Ευρώπη και γνωρίζουμε άλλους πολιτισμούς και γλώσσες, τους τόπους, τους ανθρώπους και τις ιστορίες τους. Ένα ταξίδι με τη

Για προεγγραφές και πληροφορίες στα τηλέφωνα 2321098550-7. Ιστοσελίδα βιβλιοθήκης www.serrelib.gr

βοήθεια του πλούτου των γνώσεων μιας βιβλιοθήκης, διαβατήριο την Αγγλική Γλώσσα και παιχνίδια, χειροτεχνίες και φαντασία στις αποσκευές μας, αφιερωμένο στην πολυγλωσσία και την πολυπολιτισμικότητα της όμορφης ηπείρου που ζούμε! **Με την Ένωση Καθηγητών Αγγλικής Ν. Σερρών**. Για ηλικίες 10-13 ετών. *Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.*